

# IMAGENS DO DIA

PRF 3 - TELEVISÃO  
S. PAULO - BRASIL

761

## DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV - 7/4/59

### BOLO 1 - Alair Guimarães

- |  |          |
|--|----------|
| 1) Reunião de líderes sindicais                      | NEGATIVO |
| 2)-(Rio) Vigésimo aniversário do Inst. de Resseguros | NEGATIVO |
| 3)-Atentado contra o ex-secretário de Higiene        | NEGATIVO |

### BOLO 2 - Isaque de Aze

- |   |          |
|---|----------|
| 1) - Reunião (eleição) de livres-docentes | NEGATIVO |
| 2) - Fechado o "Nick-car"                 | NEGATIVO |
| X 3) - ("io) Salto de paraquedista        | NEGATIVO |
| 4) - Mulher "norta" recorre ao governador | NEGATIVO |
| 5) - Encontrado o garoto atropelado       | NEGATIVO |

### BOLO 3 - Carlos Spaga

- |                              |          |
|------------------------------|----------|
| 1) - Cadela c/ 16 cachorros  | NEGATIVO |
| 2) - Operação "Santa Helena" | NEGATIVO |
| 3) - "onda com o comandante  | NEGATIVO |

### BOLO 4 - Esportes

- |                                  |          |
|----------------------------------|----------|
| 1) - Corrida de barcos na França | POSITIVO |
|----------------------------------|----------|

### BOLO 5 - Internacional

Diversas notícias

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

*[Handwritten signature]*

MANCHETES (NOTICIARIO GERAL)

PERSPECTIVA DE NOVA CRISE NA POLICIA PAULISTA

XXXXXX

O GOVERNADOR CARVALHO PINTO VERIFICOU QUE ESTÁ PERDENDO PESO.

XXXXXX

Estes e outros fatos Almir Guimarães estarão apresentando daqui há instantes no Noticiario Geral.

*G. L. Pinto*  
*7/7/4*

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p><u>Manchetes Políticas</u> <i>M. Loureiro Gama</i></p> <p>1. Dissolução do diretório trabalhista presidido pela sra. Ivete Vargas: decisão do TRE amanhã.</p> <p>2. A "ala moça" do PSD considera indispensável a recomposição ministerial para fortalecer o esquema das forças situacionistas.</p> <p>Essas e outras matérias no Movimento Político de hoje com <u>Maurício Loureiro Gama</u></p> <p><i>G. K. Loureiro</i> <i>7/4</i></p>	

764

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO (manchete)	REC.SOM
				<p>" Criança de 16 meses percorreu vinte e cinco quilômetros no paraquedas do carro que a atropelara. A Reportagem do Canal 3 apresenta o desfecho da ocorrência que desde ontem a noite trazia em desespero uma família e em suspenso a população" - destaca José Carlos de Moraes em "Imagens do Dia".</p>	

*[Handwritten signature]*

*G.K. Freitas*  
*7/4*

DSP 1959 04 07 4

REPORTER ' ESSO

765

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Manchetes para o "Diário de S.Paulo na TV"

Oscar Nimitz, focalizando teatro, evidencia:

SANDRO POLONIO SOLICITOU DO GOVERNO ESTADUAL  
UM AUXILIO DE UM MILHÃO DE CRUZEIROS!

EM NOVA YORK, PELA PRIMEIRA VEZ, PEÇA DE AUTO-  
RA NEGRA INTERPRETADA POR ARTISTAS TAMBÉM  
NEGROS!...

G.K.  
*[Handwritten signature]*

7/4

DS? 1959 04 07 5

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

766

PRF. 3 - TV

*[Handwritten signature]*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>( manchete)</p> <p>"Pela primeira vez um reportar à bordo do  " Santa Helena. Furado o bloqueio do navio  <del>de salvamento</del> pela reportagem do Canal 3. Amanha,  a suprema tentativa de salvamento." <del>Deixando</del>  <del>razões de capitão</del></p> <p>Carlos Spera, na Reportagem de Hoje , apre-  senta sensacionais flagrantes dos trabalhos  de salvamento do cargueiro.</p> <p><i>G.K. freitas</i>  <i>7/4</i></p>	

DSP 195904 07 6

767

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

*[Handwritten signature]*  
TÉC.SOM

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO
------	-------	----	-------	-------

Comenta Garibaldi Dantas em "Momento Econômico":-

" O problema da adubação nas terras já exploradas ou semi-abandonadas"

G.K.  
*[Handwritten signature]*  
7/4

DSP 1959 04 07 7

768

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

*[Handwritten signature]*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>No "Noticiario Esportivo", destaca Walter Abrahão:-</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Abre-se amanhã o Rio-Saõ Paulo</li> <li>- Em ação o T.J.D.</li> </ul>	

*C. K. Freixo*  
*7/4*

DSP 1959 04 04 8

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

769

*[Handwritten signature]*

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Manchetes

Oscar Pinheiro Coelho destaca no Noticiario Internacional .

---

Abalada a cidade norte-americana de S.Francisco por violenta explosão.

---

Voltam os peronistas a disputar eleições na Argentina.

*E. K. Hoff*  
*[Signature]*  
7/4

770

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

20

PRF. 3 - TV

*[Handwritten scribbles and signatures]*  
TEC SOM

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	MICSTD
------	-------	---	-------	-------	--------

Camera Locutor  
 =====  
 Filme Negativo

Reuniram-se no Sindicato dos Metalurgicos...  
 ... dando inicio à luta de âmbito nacional contra a carestia, dirigentes sindicais de São Paulo, Distrito Federal, Estado do Rio, Minas Gerais, Paraná, Pernambuco, Rio Grande do Sul e outras unidades da Federação. Ao final dos trabalhos, ficou decidido solicitar das Confederações e Federações Nacionais de Trabalhadores, a realização, em junho próximo, de uma Convenção Nacional de Estudos da Situação Nacional e da Crise.

VIVO

*[Handwritten signature]*

OSP 1959 04 07 10

771

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

Noticiário Geral

*[Handwritten signature]*  
TEC-SOM

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO
------	-------	---	-------	-------

-- 1 --

Locutor

GT.-PAULA AZEVEDO

GT.-C.PINTO

GT.-DACIO A.MORAES JR.

GT.-MARIO MORANDI

~~MA. LAPRACOLA~~

Esteve hoje pela manhã no Banco do Estado o secretário da Fazenda, sr. Francisco de Paula Vicente de Azevedo, que ali foi, oficialmente, em nome do governador Carvalho Pinto, convidar os srs. Dacio A. de Moraes Junior, Mario Morandi e Antonio Francisco Fleury para permanecerem à frente dos cargos que vêm ocupando, respectivamente de presidente, diretor superintendente e diretor da Carteira Comercial e Imobiliária. O convite formulado foi aceito, tendo sido marcada a data de 10 do corrente para a assembléia que deverá eleger a mesma diretoria do Banco do Estado que, além dos nomes acima citados será integrada pelos srs. Antonio Pereira Lima e João Bravo Caldeira, que deverão ser eleitos, respectivamente, para os cargos de vice-presidente e diretor da Carteira Agrícola.

Locutor

GT.-AMADOR AGUIAR

Informações chegadas ao conhecimento da reportagem do DSP na TV, revelam que o governador Carvalho Pinto convidou o banqueiro Amador Aguiar, superintendente do Banco Brasileiro de Descontos, para a presidência da Companhia de Armazens Gerais do Estado de S.Paulo. A escolha feita pelo chefe do Executivo encontrou ampla receptividade em nossos meios agrícolas e comerciais, porquanto o sr. Amador Aguiar, além de banqueiro, é homem perfeitamente identificado com os problemas da agricultura brasileira.

DSP 1959 04 07 "

772

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

②  
LNR  
REC-SOM

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
	Camera Locutor				MICSTD
	=====				
	Filme Negatico				VIVO
	Cumprimentos.....				
	Medalhaõ.....				

O presidente da República compareceu à festa de vigésimo aniversário do ...

... Instituto de Resseguros do Brasil. Iniciando a solenidade, falou o senhor Augusto Xavier de Lima, presidente do Instituto, que no final da oração ofereceu ao senhor Juscelino Kubitschek um chaveiro de ouro com a inscrição de todas as metas de seu governo.

O presidente cumprimentou o orador e recebeu a lembrança ~~que~~ que lhe foi oferecida. A seguir, o chefe da Nação descerrou a cortina, inaugurando o medalhão com sua esfigie.

O presidente Juscelino Kubitschek falou a seguir em agradecimento às homenagens de que foi alvo. Ao final da cerimonia foi oferecido um almoço aos presentes à festa que assinalou o vigésimo aniversário do Instituto de Resseguros do Brasil.

773

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

*[Handwritten signature]*  
REC-SOM

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO
				-- 2 --
	Locutor GT.-CONCEIÇÃO NEVES			Na sessão de hoje da Assembléia Legislativa a deputada Conceição da Costa Neves apãaudiu as medidas ultimamente adotadas pelo governo federal com o proposito de estabilizar o custo de vida. Nesse sentido, lembrou a parlamentar pesedista que era chegado o momento oportuno para o Estado reduzir o imposto de Vendas e Consignações, que onera em proporções sensíveis o custo de vida, dando, deste modo, um exemplo de cooperação com o governo federal na sua campanha contra a carestia.
	Locutor			Ainda na sessão de hoje da Assembléia o deputado Murilo Souza Reis tratou da situação da CMTC, propondo seja modificado o seu distema de direção, mediante uma administração colegiada de que participariam representantes de diversas entidades.
	Locutor GT.-A.ZAGOTTIS			Realizou a Camara Municipal, na tarde de hoje, uma sessão extraordinaria para apreciar a resposta dada pelo secretario de Obras da Prefeitura, engenheiro Alberto Zagottis, a requerimento de informações do plenario sôbre o caso de aquisição de um conjunto residencial no bairro do Jaçanã, para o Montepio Municipal. O vereador Prestes Franco, autor do requerimento que determinou a resposta do secretario de Obras, hoje apreciada em sessão extraordinaria, acusa a aquisição desse conjunto de onerosa. Composto de 96 casas foi ele adquirido pelo importancia de 56 milhões de cruzeiros, quando os peritos do Montepio, segundo afirma o sr. Prestes Franco, atribuiram ao conjunto o valor de 42 milhões de cruzeiros. Ao termino da sessão, onde nada ficou resolvido nem provado, foi marcada uma nova sessão para a proxima quinta feira, a fim de ser dado prosseguimento ao estudo do caso.
	GT.-PRESTES FRANCO			

DSP 1959 04 04 13

774

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

3  
[Signature]

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC. SOM
------	-------	---	-------	-------	----------

de MIR

Camera Locutor  
=====  
Filme Negativo

Vitima de sórdida vingança...

MICSTI

...  
... ou de uma brincadeira de mau gosto, foi alvo o senhor Demóstenes de Martino, ex-secretário de Higiene da Municipalidade. Ontem à noite, dos fundos de um desses prédios que focalizamos, foram disparados tiros de espingarda para a sala de frente da residencia do senhor Demostenes de Martino, à rua Francisca Miquelina, 286, quarto andar, apartamento 10, onde tambem se encontrava sua esposa, dona Leonor Martino. O casal escapou ilêso, por verdadeiro milagre, indo o chumbo dos projéteis - trata-se provavelmente de uma espingarda de caça - alojar-se nas paredes e num sofá, como nos mostra ~~xxxxxxxxxxxxxxxx~~ dona Leonor Martino.

VIVO

A policia técnica compareceu ao local e no dia de hoje esteve procedendo a pesquisas à luz do dia, a fim de identificar ~~o~~ o local dos disparos.

775

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

NOTICIARIO GERAL

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Locutor

*extra*

-- 3 --

O governador Carvalho Pinto informou à imprensa que está sendo estudado a possibilidade de ser reduzida a escala de pagamentos do funcionalismo publico estadual. Essa escala que ora se desenvolve até o ~~10º~~ 12º dia util de cada mês, passaria nesse caso a abranger até o 6º dia util.

Locutor

*funcionários*

Em companhia do chefe de sua Casa Civil o governador Carvalho Pinto realizou hoje, a tarde, um passeio a pé pela cidade. Na rua Barão de Itapeitinga, o chefe do Executivo entrou numa drogaria, verificando numa balança ali existente que estava perdendo peso. Um popular ali presente acrescentou: "Dom sinal a sua perda de peso sr. governador. Isto quer dizer que o sr. está trabalhando muito. Após atravessar o Viaduto do Chá, e a praça do Patriarcha, sempre a pé, o sr. Carvalho Pinto entrou num bar da rua da Quitanda, onde tomou um cafezinho. Desse local o governador rumou para o Banco do Estado onde se avistou com os diretores do estabelecimento.

Locutor

Apurou a reportagem do DSP na TV, que o delegado Coriolano Nogueira Cobra, diretor do Departamento de Policia do Interior, órgão que congrega cerca de 400 delegados de policia, não se conformando com a remoção de delegados em cidades do interior, feitas pelo proprio secretario da Segurança Publica, a sua revelia, apresentou, por escrito, ao sr. Francisco José da Nova, seu pedido de demissão do cargo que vinha ocupando.

DSP 1959 04 07 15

776

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

NOTICIARIO GERAL

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Locutor			<p style="text-align: center;">-- 4 --</p> <p>Jorge Tavares, o famigerado "Jorginho", conhecido assaltante que ultimamente vinha pondo a população e a propria policia em panico, como lugar tenente do bando de "Promessinha", foi hoje condenado pelo juiz da 2.a. Vara Criminal a 3 anos e 6 meses de reclusão e multa de dois mil cruzeiros. <del>acrescentando-se a estes outros crimes cometidos em que tornou-se</del> Com base na primeira punição e tendo-se em conta que "Jorginho" deverá responder ainda a <del>uma</del> outros processos, acredita-se que o total de suas condenações suba a 100 anos de reclusão.</p>	
	Locutor			<p>Hoje a tarde, durante o temporal que desabou sobre a cidade, os estudantes Katsumi Saira, de 17 anos, e Americo Luiz Varolli, de 16 anos, foram atingidos por uma faísca elétrica quando deixavam o colegio em que estudavam, nas proximidades do Instituto Padre Chico. <del>Katsumi</del> Katsumi faleceu instantaneamente enquanto seu colega recebeu leves queimaduras.</p>	
	Locutor			<p>No gabinete do secretario da Justiça, sr. Diniz Junqueira, <del>realiza-se</del> realiza-se amanhã, ás 15,30 horas, a sessão solene de instalação das Comissões de Reforma dos Codigos de Processo Civil e Penal. Integram a primeira comissão os srs. Moacyr do Amaral Santos, Alfredo Buzaid, José Barbosa de Almeida, Teotonio Negrão, Celso Neves e Moacyr Cezar de Almeida Bicudo. A segunda Comissão é composta dos srs. J.B. Viana de Moraes, Manoel Pedro Pimentel, Teodolindo Castiglione, Guilherme Percival de Oliveira, Francisco Petrarca Ielo</p>	

*extra*

*[Handwritten signature]*

777

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

Movimento Político 1

*Paulista*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Fr. Paula Vicente  
Azevedo  
  
Carvalho Pinto

Locutor

Adhemar

Bias Fortes

- Esteve hoje pela manhã no Banco do Estado o sr. Francisco de Paula Vicente de Azevedo, que ali foi, oficialmente, em nome do governador Carvalho Pinto, convidar os srs. Dácio de Moraes Junior, Mário Morandi e Antonio Francisco Fleury para permanecerem à frente dos cargos que vêm ocupando, respectivamente, de presidente, diretor-superintendente e diretor da Carteira Comercial e Industrial, tendo sido aceite o convite.
- Está convocada para o dia 10 do corrente a assembléia que deverá eleger a mesma diretoria. Esta será integrada, além daqueles diretores, pelos srs. Antonio Pereira Lima, da UDN, e João Bravo Galdeira, do PSD, os quais serão eleitos para os cargos de vice-presidente e diretor da Carteira Agrícola.
- O sr. Adhemar de Barros viajará amanhã para o Paraná a fim de presidir à reunião do seu partido, no vizinho Estado.
- As donas de casa paulistas ainda não se organizaram para lutar contra o encarecimento do custo da vida. Deveriam, nesse particular, imitar as donas-de-casas de Minas Gerais. O governador Bias Fortes acaba de ceder terreno à Associação das Donas de Casas para a instalação de seu grande armazém, destinado à eliminação dos intermediários. É um exemplo de arregimentação feminina consequente.

DSP 1959 04 04 14

778

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

10/1/59

PRF. 3 - TV

Movimento Político 2

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Armando Falcão

Jango

Armando Falcão

Jango

Abreu Sodré

- O dep. Armando Falcão, líder da Maioria, declarou que "caracem de fundamento as notícias de dificuldades nas relações entre o PSD e o PTB". E acentuou:

"Ainda hoje, na conversa que tive com o sr. João Goulart, o presidente trabalhista reibterou a decisão de não permitir que haja a menor fassura no sistema de forças que apoia a política do Governo, no Congresso Nacional".

Acentuou ainda o líder possedista: "Aproximando-se a sucessão presidencial, estamos plenamente convencidos de que, mais do que nunca, se impõe a harmonia entre os dois partidos, os quais, unidos e coesos, garantem as condições de vitória de nossos ideais comuns. É por isso, aliás, que existem muitas pessoas interessadas em abrir brechas nas nossas fileiras. Estamos, entretanto, vacinados contra a intriga e não nos deixaremos envolver pelas confusões intencionais".

O PTB estenderá faixas, pregará cartazes, pichará os muros e paredes, no país inteiro, a 1º de Maio, com o "slogan" "Um pedaço de terra para você", lançando a sua primeira grande campanha popular pré-eleitoral: a da reforma agrária em âmbito nacional.

O dep. Abreu Sodré, líder da Maioria na Assembleia, denunciou plano de greve articulado pelos comunistas, "e destinadas a provocar a intranquilidade social em nosso Estado".

Previu, ainda, que o governo estadual encerrará o exercício. este ano. com um

DSP 1959 04 0718

779

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

Movimento Político  
AUDIO

11/11/64

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	---------

Felinto  
Juracy

Juscelino  
Cinha Bueno

superavit de mais de 5 bilhões.

Quanto às eleições de outubro, manifestou-se no sentido de que "as forças que apoiam os Campos Elísios obterão 80%, no mínimo, dos sufrágios".

O senador Felinto Muller, depois de sublinhar que o sr. Juracy Magalhães era "udenista por descuido", declarou, hoje, a sua disposição de apoiar a candidatura do governador da Bahia à presidência da República. O sr. Juracy Magalhães, como se sabe, tomou posse hoje.

O presidente da República recebeu do deputado Cunha Bueno comunicação telegráfica de que recebera, do Governo estadual, a incumbência de iniciar entendimentos junto à Novacap no sentido de adquirir o terreno onde deverá ser construído futuramente o edifício próprio denominado "Casa de São Paulo". Nesse edifício serão localizados todos os serviços de interesse do Estado junto ao governo da União.

O deputado Cunha Bueno viajou hoje por via aérea com destino a Salvador, a fim de assistir à posse do governador Juracy Magalhães.

Informa-se que dentro de dois ou três meses, todos os trabalhistas que ocupam cargos de confiança, na Previdência Social, vão exonerar-se, de acordo com palavra-de-ordem da suprema direção do PTB. Assim o PTB terá maior liberdade para participar das articulações políticas vinculadas à luta sucessória.

- Passará por São Paulo, amanhã, a caminho do Rio, de novo, o sr. Leonel Brizzola, governador do Rio Grande do Sul.

Leonel Brizzola

DSP 1759 04 04 19  
Mod 52 - T.V.

780

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

Movimento Político

4 11/11/64

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Amaral Peixoto			- Esta semana, provavelmente em Washington, o embaixador Amaral Peixoto, que logo mais retornará para o Brasil, manterá importante conferência com o Mal, Teixeira Lott, que vai ser, ao que tudo indica, o candidato das forças majoritárias à sucessão do presidente Juscelino Kubitschek.	
	Cyrillo Jr.			- Aliás, soubemos agora à noite que provavelmente o sr. Cyrillo Junior deixará o Ministério da Justiça, posto no qual será substituído precisamente pelo almirante Amaral Peixoto, presidente nacional do PSD.	
	Ulysses			- A "ala moça" do P.S.D., da qual fazem parte, inclusive, os deputados paulistas Ulysses Guimarães, ex-presidente da Câmara, Brasílio Machado Neto, antigo presidente da Assembléia Legislativa e Pacheco e Chaves, ex-presidente do I.B.C., consideram indispensável a recomposição ministerial para reforçar o esquema sucessório das correntes situacionistas.	
	Brasílio Machado Neto				
	Pacheco e Chaves				
	Negrão de Lima Frondizi			- O chanceler Negrão de Lima comunicou ao governo do sr. Arturo Frondizi que o sr. Augusto Frederico Schmidt será o chefe da delegação brasileira, que se reuniu hoje, às 10 horas. A Conferência Pan-Americana, como se sabe, vai inaugurar-se no próximo dia 27, em Buenos Aires.	
	Juscelino			- Os possedistas têm um encontro marcado para amanhã, no Catete, em o presidente da República, ocasião em que as bancadas nas duas casas do Congresso vão reiterar solidariedade ao chefe da Nação.	
				- Amanhã o TRE vai manifestar-se a respeito do pedido de dissolução do diretório trabalhista.	

781

## DIÁRIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TECSOM
	Camera Locutor ===== Filme Negativo			<p>Realizaram-se hoje...</p> <p>... os trabalhos de eleição do representante dos livre-docentes de nossas várias Faculdades, junto ao Conselho Universitário, bem como o respectivo suplente. Os trabalhos foram abertos pelo Magnifico Reitor da Universidade, nomeado interinamente, professor Luiz Antonio da Gama e Silva, que constituiu a seguinte mesa apuradora: senhor Julio Mario Stamato, Secretario Geral das Universidades, senhor Luiz Pinto e Silva Junior, diretor geral do Departamento de Administração e senhor Paulo Roberto Rodrigues, chefe do gabinete do Reitor.</p>	MICSTD  VIVO

DSP 1959 04 07 21

Mod. 52 - T.V.

782

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

(2)

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	Camera Locutor			Prossegue com intensidade...	MICSTD
	=====				
	Filme Negativo			<p>... a campanha que a Divisão de Diversões Públicas vem movendo contra os "inferninhos" que infestam o centro da cidade. Novas sortidas de elementos daquela dependencia da Secretaria de Segurança, <del>seja a respeito do...</del> levaram-nos ao "Nick-Bar", que sindicancias anteriores confirmavam a sua não condição para funcionar. O alvará foi cassado e <del>exibitex</del> a "boite" da rua Major Diogo, conseqüentemente, encerrou suas atividades.</p>	VIVO

DSP 1959 04 07 22  
Mod. 52 - T.V.

783

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

7/6/59

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmera Locutor ===== Filme Negativo			<p>Dejá muito que a aviação civil...            ... necessitava de uma boa promoção, para interessar os jovens pelas aventuras aéreas, um esporte tão emocionante quanto perigoso. Assim, para provocar o máximo interesse no curso de paraquedismo a iniciar-se brevemente e cujas inscrições já estão abertas, o paraquedista Clara de Andrade anunciou um salto... Para isso, não resta duvida, um fato curioso, a imprensa se deslocou a Copacabana, a fim de registrar o acontecimento. A bela praia de Copacabana estava animadissima, com o espetáculo raro que seria apresentado...            Salto..... Finalmente, Clara de Andrade salta, embora bastante longe de nossas objetivas. Foi um pulo perfeito. Nas aguas, lanchas do Serviço de Salvamento foram colocadas para recolher os paraquedistas.            Agua..... Vejamos, agora, o recolhimento do paraquedista. Tudo azul. Clara de Andrade acabara de levar a bom termo todo o plano de incentivo ao curso de paraquedismo, onde moças que tenham no minimo 17 anos podem inscrever-se...            Avião..... Mas, um outro fato quase que deturpa o final feliz da festa. O avião BEAKER-PP-AKE, após alguns minutos de acrobacias, pilotado por Danilo Freire Mano, projetou-se ao mar, proximo a praia Vermelha. Em menos de cinco minutos compareceram ao local varias lanchas do Serviço de Salvamento e do Iate Clube do Rio de Janeiro, que, alem de salvarem o piloto, tambem rebocaram a aeronave. Chegando primeiro, a lancha Tiá, <del>XXXXXXXX</del> comandada pelo senhor Sergio Guerreiro, vice-comodoro</p>	MICSTD  VIVO

DSP 1959 04 07 93

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

784

3-A

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

do Iate Clube, socorreu imediatamente o piloto, que não sofreu nenhum ferimento. Após recolher o avião, que se achava agarrado às asas do aparelho, passou um cabo no avião e o rebocou para a praia, que se encontrava superlotada. Por mais uns três ou quatro minutos, o avião teria submergido. Ao se aproximarem da praia, populares e banhistas arrastaram o aparelho para fora d'agua, deixando-o na areia. O piloto, após o susto, foi conduzido para o Iate Clube, são e salvo. O fato causou a mais viva repercussão, tendo a praia Vermelha ficado apinhada de curiosos. Assim, ficará bem registrada a promoção do Aero Clube do Brasil, na campanha de paraquedismo, promovida pela sua presidente, Clara de Andrade...

785

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

(4) [Handwritten signature]

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Camera Locutor

Disposta a recorrer ao Governador do Estado, para evitar o arquivamento da sindicancia...

MICSTD

=====

Filme Negativo

... está nesta Capital a "morta" de Santos, dona Maria do Carmo de Souza, acompanhada de seu filho, José Vicente de Lima, acusado de tê-la matado, e de Francisco João dos Santos, também acusado de participação do suposto crime. Maria Carmo de Souza, residente em Itapema, sofre de epilepsia. Seus constantes ataques perturbaram-lhe a mente, razão porque foi encontrada a perambular pelas ruas de Santos, sendo posteriormente internada no Hospital de Franco da Rocha. Seu misterioso desaparecimento fez com que a polícia desconfiasse de seu próprio filho e de Francisco João dos Santos que, submetidos a torturas - como nos mostram - confessaram e até reconstituíram o crime, ~~mas~~ quando apareceu a "assassinada" e tudo se esclareceu, e foram os rapazes postos em liberdade, mas os seus algozes não podem ficar impunes. Razão porque afirmam as vítimas que recorreraõ - se preciso for - até ao presidente da República, para que sejam punidos seus malfeitores.

VIVO

DSP 1959 04 07 25

786

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

(5-A)



PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Filme negativo

Depois de ter viajado 25 quilômetros prensado entre os pára-choques, este menino de um ano e quatro meses foi localizado e recolhido nas proximidades do número 123, da rua "C", em Perú, onde foi abandonado o veículo que o atropelara, bem como seus pais e irmãos. Depois de horas de angustia, Edésio é levado pelos policiais que o localizaram aos braços de sua mãe. Este lamentável episódio deve-se a desumanidade e a completa falta de sentimentos de um motorista que, às 23 horas de ontem, ao passar pela Avenida Paula Ferreira, esquina com a Estrada do Rio Verde, na "reguezia do B, atropelou Adelino Celestino, que trazia ao coló dois filhos menores, inclusive Edésio. Atirado à distância, ficou no sólo sem sentidos, enquanto o motorista do Wolkswage imprimia maior velocidade ao veículo. Houve uma natural confusão e a vítima, com seu filho Valério, de seis anos, foram socorridos, ocasião em que dona Maria de Lourdes Bento notou a falta de seu filho menor. Sómente hoje, no local já mencionado, é que a fiatura da RP, de número 142, encontrou o auto abandonado e, em seu interior, a ex criança, felizmente sem apresentar ferimentos de maior gravidade. Eis o carro de chapa 7.90.94, onde, em seu para-choque, uma inocente criança podia ter tido uma morte horrível. Supõe-se que o seu desalmado condutor - segundo investigações, é morador nesta Capital, - só se tenha apercebido da existência da criança na dianteira do carro, quando páraou em Perú e abandonou o local tendo as consequências. Mais uma vez agiu com incrível maldade,

Micsdud

DSP 1959 04 07 26

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

787

*[Handwritten signature]*

5

TEC-SOM

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO
------	-------	---	-------	-------

Camera Locutor

Fato inédito, em que se mesclam drama e angustia de um pobre familia, e a insensibilidade chocante de um motorista, abalou hoje a opinião pública. Atentem para a manchete do "Diario da Noite".

MICSTD

Camera focaliza jornal

" MISTERIO: DESAPARECEU A CRIANÇA ATROPELADA" VIVO  
 E os sub-titulos: Misterio impenetravel cerca a ocorrencia de ontem à noite. Um garotinho foi atropelado, juntamente com o pai e a irmaezinha, por um carro de passeio. E, até o momento de encerrarmos esta edição, está desaparecido. O carro não parou após o atropelamento. Ao contrario, aumentou a velocidade. Edésio é o nome do menino, com 16 meses de idade apenas. Estará ferido? Estará morto? A interrogação perdura, enquanto buscas que duraram toda a madrugada e se prolongaram pela manhã de hoje, resultaram infrutíferas. O pai, colhido pelo carro, perdeu os sentidos e não sabe explicar o estranho mistério. O menino estava a seu colo. Aventou-se a possibilidade de ter ele sido atirado, com o impacto, para a margem da avenida onde se deu o acidente. Vasculharam-se todos os locais, inutilmente"

VIVO

Camera Locutor

O misterio estava nesse pé, quando a reportagem do Canal 3, sempre informando em cima da hora, ~~enxixixixix~~ entrou em campo e aqui ~~estava~~ está para desvenda-lo e mostrar o desfecho da ocorrencia que durante todo o dia de hoje deixou a população em suspenso.

MICSTD

DOP 1959 04 07 27

788

# REPORTER ESSO

Jul 5

PRF. 3 - TV

TEATRO - MILITZ - 1

AUDIO

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.		TÉC-SOM
------	-------	---	-------	--	---------

CAMERA\_LOCUTOR

De Nova York: pela primeira vez, está sendo apresentada na Broadway uma peça teatral de autores negra, inteiramente interpretada por artistas também negros. Trata-se de "Raisin in the Sun" - "Passas sob o Sol" - de autoria de Lorraine Hansberry, de 28 anos de idade, escritora até então completamente desconhecida.

CAMERA\_LOCUTOR

GT-ABÍLIO PEREIRA

Abílio Pereira de Almeida prometeu entregar ao Teatro Popular de Arte os dois primeiros atos de "O Bozorro de Ouro" no próximo dia 9, e está em vias de terminar o terceiro. Dia 10, ele embarca novamente para a Argentina, onde pretende iniciar as atividades como empresário de suas próprias peças.

CAMERA\_LOCUTOR

Ontem, o sr. José Tjurs reuniu a imprensa especializada para fazer a apresentação do teatro que está sendo construído no Conjunto Nacional, na avenida Paulista, esquina de Augusta. Os crônicas ficaram impressionados com a obra.

CAMERA\_LOCUTOR

GT-GIANFRANCESCO

Gianfrancesco Guarnieri voltará a atuar como ator. Será em sua própria peça, "Gimba, presidente dos valentes", fazendo o papel de "Mãozinha". Esta participação de Gianfrancesco foi possível porque não haverá concordância de horário com as tomadas do filme de Roberto Santos, "Cidade sem Alma", em que ele interpretará um dos principais papéis.

DSF 1959 0407 28

789

REPORTER ESSO

PRF. 3 - TV

TEATRO NIMITZ 2

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA\_LOCUTOR

Do Rio; Segundo denuncia do edil Murilo Miranda, durante a sessão de hoje da Camara dos Vereadores, o tenor negro Mário Marcos tem deixado de participar das temporadas líricas no Teatro Municipal em virtude da direção da casa de espetáculos ater-se a preconceito racial.

CAMERA\_LOCUTOR

Sanaro Polonio está solicitando ao governo do Estado um auxílio de um milhão de cruzeiros, para concretizar a segunda excursão do elenco do Teatro Maria Della Costa para Portugal.

GT-MARIA D. COSTA

CAMERA-LOCUTOR

Alberto D'Aversa vai começar os ensaios de "Romanof e Julieta", peça de Peter Ustinov, que será a próxima estréia do Teatro Brasileiro de Comédia. Para um dos papéis importantes foi convidado Carlos Vergueiro, que deixou o teatro depois de boas performances, no próprio TEC, que ele ajudou a fundar.

GT-CARLOS VERGUEIRO

CAMERA-LOCUTOR

A peça infantil de Maria Clara Machado, "Pluft, o Fantasminha", está incluída entre as próximas apresentações do grupo "Los Juglares", na Espanha, patrocinado pelo Sindicato Espanhol Universitario de Madrid. (T) Maria Clara é o primeiro autor de língua portuguesa a ser incluído numa programação teatral espanhola.

GT-MARIA CLARA MACHADO

DGP 1959 04 07 29

790

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

1

~~602~~  
[Handwritten signature]

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	SEC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

SERA

Camera Locutor

=====  
Filme Negativo

Na madrugada de ontem...

...  
 ... ésta boxer alemã, que atende pelo nome de FRIKA, teve uma cria de 16 filhotes. Um "record" no mundo canino... Ei-la, amamentando os onze restantes, pois cinco dos cachorrinhos morreram ao nascer. FRIKA, que é de propriedade do senhor João Batista Gomes, residente na Parada Inglesa, é uma cadela mansa, que só serve para assustar com sua carantonha. Encontra-se com fébre, razão porque está sendo-lhe ministrada penicilina. O co-autor da proeza, o boxer "Trol", também posa para a posteridade...

MICSTD

VIVO

DSP 1959 04 04 30

791

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

2  
SPERA  
REC.SOM

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Camera Locutor

=====  
Filme Negativo

Mais uma vez, a reportagem do Canal 3...

MICSTD

... esteve em Itanhaem, onde, em suas praias, se <sup>encontra</sup> encalhado desde o dia 18 de março o cargueiro "Santa Helena". A operação de salvamento estava marcada para hoje, em virtude da maré alta que se registra atualmente. O movimento, na praia, e dentro do navio, é intenso. "Homens rãs" de nossa "marinha, técnicos, bombeiros e curiosos, em ansiosa expectativa, observavam o "Santa Helena", que devido a um rombo no proão, teve de ter a diado para amanhã a seu possível desencalhe. Um marinheiro feriu-se, ao cair do proão avariado. É trazido a praia, pensado pelos médicos da Marinha, e posteriormente, ~~foi~~ removido para um Hospital, com suspeita de fratura nas costelas. Enquanto o navio espera pelo seu salvamento, com todas suas caldeiras funcionando através da água doce fornecida pelo corpo de Bombeiros. A alimentação de bordo não é descuidada. Carne, pão, leite e outros alimentos essenciais são levados diariamente de terra. Foram feitos sensíveis progressos na operação de salvamento. O "Santa Helena" já está deslocado de sua primitiva posição de encalhe cerca de cinquenta metros e se encontra com a proa voltada para o alto mar, em posição para ser rebocado, favoravelmente, nessa direção. Creem as autoridades da Marinha que a maré, em alta nestes dias, favorecerá sobremaneira as manobras. Amanhã será feita tentativa para deslocar o cargueiro, o que é para ter sido feito hoje, porem um rombo no porão numero 1 retardou a operação de reboque por unidades de nossa Marinha.

VIVO

DSP 13270407 31

792

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

2A

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	RECSOM
------	-------	---	-------	-------	--------

Foram chamados os "homens-rãs" a fim de efetuar reparos naquele porão, pois a avaria se deu abaixo do nível do mar. Pela primeira <sup>VPP</sup> vez, um reporter foi admitido à bordo do "Santa Helena", desde que se encontra encalhado. Eis a equipe do Departamento de Reportagens do Canal 3, levada por uma traineira, ganhando o interior do navio e ali fixando estes flagrantes da vida de bordo do cargueiro prisioneiros dos bancos de areia da praia de Itanhaem. As autoridades navais, que comandam a operação de salvamento, estão orientando a população no sentido de redistribuir a carga de trigo, ainda existente no navio, a fim de equilibrar o peso e facilitar a saída do vapor, quando for iniciado o rebocamento. Grande parte da carga - trigo a granel - se encontra apodrecido e exalando um mau cheiro ~~insuportável~~. Com os esforços já feitos, o "Santa Helena" girou cerca de 36 graus, avançando para o mar e em situação bem mais favorável. A mesma técnica que deu certa no salvamento do "Angostura", está sendo aplicada com o "Santa Helena" e com resultados até agora satisfatórios.

Camera Locutor

A reportagem do Canal 3 realizou hoje mais um de seus documentários especiais, levando aos telespectadores à bordo do "Santa Helena", até então inacessível. E mais ainda: da cabine de comando, entrevistou o capitão Almir Malheiros, comandante do navio, que nos fará outros esclarecimentos sobre as reais possibilidades de salvamento do ~~"Santa Helena"~~ navio.

Filme Negativo

( entra sonora)

*Spencer*

793

## DIÁRIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	MOMENTO ECONÔMICO	AUDIO	GARIBALDI DANTAS	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------------------	-------	------------------	---------

Adubar ou não adubar

Durante algumas gerações, a lavoura de S. Paulo não precisou preocupar-se com o problema da adubação. Se a terra se esgotava, nesta ou naquela região, havia tanto mato, pelo sertão a dentro, inexplorado, virgem, fértil, que a solução mais simples não podia ser outra senão a que então se assentava: desbravar novas terras. As que não produziam bem, economicamente, ficavam para traz, praticamente inúteis, apesar, muitas vezes, de sua melhor localização, quanto à proximidade dos portos de exportação, ou dos centros de consumo. Criou-se assim o mito do "bofo do sertão". Só valia a pena abrir novas lavouras, principalmente lavouras de café, em terras virgens, onde a principal operação agrícola era derrubar a mata <sup>secular</sup> ~~virgem~~, instalar <sup>plantações</sup> ~~lavouras~~ e esperar que as colheitas chegassem. Isso criou, de certo modo, uma espécie de nomadismo à lavoura de café, nomadismo que, apesar de grandes males, não deixava, porém, de ter aspectos favoráveis, como <sup>o</sup> da exploração e colonização de zonas novas, antes arredias da civilização. Nesse respeito, o nomadismo cafeeiro se associou ao espírito de pioneirismo.

Essa fase passou. Volta-se agora, não somente no caso do café, mas no de quase todas as lavouras, a uma modificação radical de atitudes em face do problema e da sobrevivência da vida rural, qual seja o do aproveitamento de terras já exploradas, mesmo daquelas semi-abandonadas. Esse problema não é insolúvel. Inúmeros fazen-

Lido  
27/4/59  
Houven

794

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

deiros bandeirantes estão provando poder viver, decentemente, tirando altos rendimentos de lavouras situadas em zonas já velhas, cansadas. Para isso, entretanto, precisam adubar bem, plantar variedades novas, evitar erosões, combater pragas. Tudo isso custa muito dinheiro.

O lavrador médio não pode gastar com adubações. Tem medo de empregar somas grandes com esses serviços, e não obter remuneração vantajosa, quando da venda das safras. Por isso, abstêm-se de adubar, sobretudo hoje, que os fertilizantes estão pela hora da morte. Em vista disso, e como não há mais " fronteiras " novas, com terras favorecidas pelo " bafo do sertão ", o rendimento, em zonas já exploradas, na maioria das lavouras bandeirantes, está muito aquém do que se observa em outros países. A maior produtividade não pode, assim, ser alcançada.

Para obviar esses inconvenientes, os franceses, em suas colônias da África, estão considerando o adubo como investimento a longo prazo, cujo pagamento ou liquidação são assumidos, em parte pelo Estado, para reembolso a longo <sup>prazo</sup> ~~prazo~~, e em parte pelo lavrador, à vista ou a curto prazo.

Essa é uma sugestão que, talvez, possa ser de interesse ao nosso meio, onde a produtividade cai, porque não se aduba convenientemente. E não se aduba convenientemente porque os preços dos fertilizantes estão altos e os lavradores preferem ter menores rendimentos, sem adubar, do que se arriscar a ficar devendo o que lhes custou a adubação.

795

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

180  
1

PRF. 3 - TV

ESPORTE -- (7-4-59) --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO ESPORTE	TÉC-SOM
Câmera: locutor	12"			Franceses disputam corridas aquáticas com barcos "kayaks".	
filme positivo	<del>12"</del> 1'8"			<p>Nos rápidos próximos da localidade de Saint Sauveur de Montagut (ou São Salvador de Montagut) esportistas franceses disputam corridas com barcos do tipo "kayak", canoa individual feita de pele de foca e muito usada pelos esquimós.</p> <p>A correnteza torna a corrida rapidíssima mas os intrépidos concorrentes estão à altura da prova. Naturalmente há aqueles não muito hábeis neste tipo de prova e os banhos são infalíveis.</p> <p>Diz o correspondente do Movietone da United Press que é o mesmo efeito que se tem quando se cai de uma escada. Dois em uma canoa tentam melhor sorte, convencidos de que a união faz a força. O resultado, porém, é nulo. Sendo uma prova esportiva (pelo menos assim a classificam seus organizadores) evidentemente tem de haver um vencedor. O deste ano foi Clermont Ferrand que fez as cinco milhas em trinta e um minutos.</p>	som: música alegre.

Walt...  
7-4-59

796

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

*[Handwritten signature]*

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Internacional - 1	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------------------------	---------

GT- Sara Kubitschek

A primeira dama do Brasil sra. Sarah ~~Kubitschek~~ Kubitschek, chegou hoje a Nova York acompanhada de suas filhas Maristela e Marcia, iniciando uma viagem de dois meses através dos Estados Unidos e França.

O conselheiro da embaixada soviética em Buenos Aires foi hoje notificado pelo governo argentino que deve abandonar o país dentro de 48 horas. Além de Nicolai Belous outros diplomatas soviéticos terão de abandonar a Argentina.

GT- Adnauer

O chanceler alemão Konrad Adenauer anunciou hoje sua intenção de deixar a chancelaria da Alemanha Ocidental para se tornar presidente da República de Bonn.

Pela primeira vez depois da queda de Peron, em 30 setembro de 1955, candidatos peronistas se apresentarão às eleições parciais na provincia argentina de Mendoza, que se efetuarão a 26 de abril. Essas eleições servirão de teste para determinar a força do movimento que, durante quase dez anos, dirigiu a vida politica argentina.

O Brasil sofreu na hora atual profunda transformação, e penso que se tornará um grande país industrial" - declarou hoje o ministro sueco do Comercio Gunnar Lange ao retornar do Rio. Acrescentou que no Brasil tudo é mais vilhoso em materia de progresso. O numero de construções não tem rival no mundo.

797

AMX

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Internacional - 2-	TÉC-SOM
	GT- Snark			<p>Um projétil da Força Aérea Norte-Americana completou hoje, seu vôo de prova de 9 mil quilômetros com uma carga atômica simulada em seu cone dianteiro. O "Snark" desenvolveu uma velocidade média de 1.200 quilômetros horários em seu vôo até a ilha de Ascensão, entre o Brasil e a África.</p> <p>---</p> <p>A região da baía de S. Francisco foi abalada hoje por uma dupla detonação <del>sonica</del> sonora que causou mais danos que um recente terremoto de grande violência, apavorando milhares de habitantes assustados pensarem que se tratava de outro grande sismo.</p> <p>---</p> <p>Grandes edifícios tremeram, dezenas de vidraças partiram-se e paredes ruíram em uma extensão de 120 quilômetros quando explodiu o sistema de canalização de água para incêndios da estação aeronaval de Alameda. S. Francisco viveu momentos de pânico.</p> <p>---</p> <p>Uma equipe de peritos polares dos Estados Unidos encontrou e mediu uma misteriosa cordilheira na Antártida, cuja localização foi um enigma durante os últimos 20 anos.</p> <p>---</p> <p>Howard Wilcox, sub-diretor de Pesquisas e Engenharia da Defesa, <u>lançou hoje um olhar distante</u> no futuro e previu possibilidades como comunidades humanas na lua e em Marte e nas profundezas do oceano.</p>	

DSP 19090407 27  
Mod. 58 - T.V.

798

## DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

-- (7-4-59) -- 1º ASSUNTO --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmera: locutor	12"		Comemorado mais um aniversário da Independência da Grécia!	mic. stud.
	filme positivo	1'40"		<p>A celebração anual da Independência da Grécia tem lugar em Atenas com a participação da Família Real.</p> <p>Suas majestades o rei Paulo e a rainha Frederika dirigiram-se inicialmente à bela Catedral de Atenas onde foram realizados serviços religiosos especiais para comemorar a independência da Grécia do Império Otomano, o que aconteceu em 1821.</p> <p>-- (PAUSA - SOBE MÚSICA POR ALGUNS SEGUNDOS) --</p> <p>Encerrados os serviços religiosos na Catedral da capital grega, o soberano helênico e sua família dirigiram-se ao local onde se encontra o túmulo do Soldado Desconhecido. Sua majestade, o rei Paulo, presidiu a tradicional cerimônia de colocação de uma corôa de flores aos pés do monumento em memória dos mortos desconhecidos das guerras em que a Grécia tomou parte.</p> <p>Após essa cerimônia, o soberano assistiu a uma grandiosa parada das Forças Armadas Gregas.</p> <p>Assim foi comemorado mais um aniversário da Independência da Grécia.</p>	<p>som: música militar</p>

DSP 1959 04 07 38

Mod 52 - T.V.

797

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

M

P-F. 3 - IV

-- (7-4-59) -- 2ª ASSUNTO --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmera: locutor	1'27"		<p>Todos os japoneses aguardam com entusiasmo o matrimônio do príncipe Akihito com a jovem Michiko Shoda.</p>	mic. stud.
	filme positivo	1'27"		<p>Teve lugar há poucos dias, em Tóquio, um ensaio geral do cortejo nupcial do príncipe herdeiro Akihito, ao longo do percurso que será obedecido no dia em que o príncipe contrair matrimônio com a jovem plebéia Michiko Shoda.</p> <p>Quarenta e sete cavalos e três carruagens farão parte do cortejo. A primeira carruagem transportará Akihito e sua noiva e será puxada por quatro animais. As carruagens seguintes serão puxadas por dois cavalos cada e os demais equinos atuarão na escolta do imponente cortejo.</p> <p>O ensaio geral teve início no palácio imperial. O cortejo, saindo do palácio, percorrerá as principais ruas da cidade em direção ao Santuário de Meiji, continuando depois para a residência do príncipe Akihito. Toda essa cerimônia está programada para cinquenta minutos.</p>	som: música nupcial

800

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

LM

PRF. 3 - TV

-- (7-4-59) -- 3º ASSUNTO --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmera: locutor	12"		Sessenta por cento das velhas casas da cidade de Klodzko, na Polônia, ameaçam desmoronar.	mic. stud.
	filme positivo	2"		<p>A cidade polonesa de Klodzko tem mais de mil anos de existência e muitas de suas antigas construções ainda permanecem de pé, embora ameaçadoramente. Situada às margens do rio Nysa, que é cruzado por uma ponte datada do século catorze, a cidade foi, em outras épocas, um importante centro comercial. Hoje, porém, Klodzko está em perigo.</p> <p>Sessenta por cento das velhas casas estão em perigo de desmoronar. As paredes apresentam rachaduras enormes e muitas dessas casas já foram abandonadas por seus habitantes. Por baixo da cidade existe uma complicada cadeia de passagens subterrâneas, tão velhas quanto a própria cidade. Essas passagens não foram construídas com qualquer propósito especial. Elas serviam como depósitos e especialmente como depósitos de cervejarias. A propósito, a cerveja dessa cidade foi muito famosa.</p> <p>Durante a guerra, especialmente, essas passagens foram esquecidas e quando os alemães evacuaram a cidade os túncis foram minados em alguns lugares. Conseqüentemente, eles estão principiando a desmoronar e ameaçam a maior parte da velha cidade.</p> <p>Uma das primeiras dificuldades encontradas pelo Conselho Municipal foi a inexistência de um mapa de toda a cadeia de subterrâneos, de modo que a extensão dos trabalhos de reparações não pôde ser estimada. Contudo, um grupo de jovens espeleólogos de Varsóvia veio em socorro da cidade e ex-</p>	

DSP 1959 0407 40

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

801

*[Handwritten mark]*

PRF. 3 - TV

(7-4-59) -- 3ª ASSUNTO - CONT:

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>plorou todos os túneis, em uma tarefa difícil e insegura. O equipamento necessário incluía rádio e detetores de minas e os perigos incluíam desmoronamentos de tetos e paredes. O serviço foi completado depois de sete dias de trabalho. Agora toca aos engenheiros levar a tarefa de reforma avante. Graças aos seus esforços e à assistência financeira do governo central, a cidade de Klodzko vai sobreviver.</p>	
				<p><i>[Handwritten signature]</i> Luis Aval Luis</p>	

ULTIMAS NOTICIAS

802

100

CINCO DIPLOMATAS COMUNISTAS, SENDO 4 DA EMBAIXADA RUSSA E UMA DA EMBAIXADA RUMENA, EM BUENOS AYRES, FORAM DECLARADOS PELO GOVERNO ARGENTINO "PERSONAS NON GRATAS", DEVENDO POR ISSO DEIXAR O PAÍS EM 48 HORAS.

À PRIMEIRA NOTICIA DIVULGADA A RESPEITO DO CASO INFORMAVA QUE APENAS O SR. NICOLAI BELOL, DA EMBAIXADA SOVIÉTIVA, FORA CONSIDERADO "PERSONA NON GRATA" PELO GOVERNO ARGENTINO.

XXXXXX

DESPACHOS PROCEDENTES DE CUBA INFORMAM QUE O NUMERO DE FUZILAMENTOS NAQUELE PAÍS SUBIU HOJE PARA ~~800~~ 510. REVELA O MESMO DESPACHO QUE AMANHÃ SERÃO FUZILADOS MAIS 8 ELEMENTOS. ~~CONDENADOS A MORTE PELO TRIBUNAL DE FIDELES~~  
~~em 1959.~~

XXXXX